Pvtanie Nr 1

Prosimy o zamieszczenie na stronie dokumentacji dotyczacej odcinka nr 2 -
przebudowa luku poziomego w ciagu drogi powiatowej nr 1057Z w m. Sidlowo.

Odpowiedz

Przetarg ,,Przebudowa dwéch odcinkéw drég powiatowych na terenie Powiatu
Swidwinskiego™ nie dotyczy przebudowy odcinka w m. Sidlowo.

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiajacy wymaga dolaczenia do oferty kosztorysow ofertowych
uproszczonych?

Odpowiedz:
Na etapie sktadania ofert Zamawiajacy nie wymaga dolaczenia do ofert kosztorysow.

Pvtanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiany podstawy nakladéw rzeczowych podanych w
przedmiarach?

Odpowiedz

Jednostkowe naklady rzeczowe stanowia ilo$¢ (wielkos¢) danego naktadu, przypadajaca na
wybrang jednostke obmiarowa danego rodzaju robot. Naktady jednostkowe okresla sig¢ w
odniesieniu do poszczegdlnych rodzajéw robdt dla: robocizny, materiatéw lub czasu pracy
sprzetu

Jednostkowe naklady rzeczowe sg stosowane do wyliczenia nakladéw rzeczowych
przypadajacych na dany rodzaj robét, jako iloczyn iloSci robét (wyrazonej w okreslonej
jednostce miary) i jednostkowego nakladu rzeczowego (odniesionego do tej same;j
jednostki miary robét).

Jednostkowe naktady rzeczowe moga by¢ kalkulowane indywidualnie. Najczgsciej jednak
korzysta sie z gotowych katalogéw naktadow rzeczowych. Dlatego tez Zamawiajacy
dopuszcza mozliwos¢ zmiany jednostkowych naktadéw rzeczowych przyjetych do kalkulacji
przez Wykonawcg, nie dopuszczajac jednoczesnie do zmiany ilosci robot wykazanych na
opublikowanym przedmiarze, poza ilosciami opublikowanymi w ramach odpowiedzi na
ztozone zapytania .

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza dopisywanie pozycji dodatkowych do kosztorysu
uwzgledniajace roboty niezbedne do wykonania zadania?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza dopisywania pozycji dodatkowych do kosztorysu.



Pvtanie nr 5

Prosimy o podanie jednoznaczne formy rozliczenia - powykonawczo czy ryczalt?

Odpowiedz

Forma rozliczenia ryczaltowa.

Pvtanie nr 6

Przedmiar robét odcinek nr 1 poz. 1 podaje 3,291 km, na planie sytuacyjnym legenda
podaje 329,18m. Prosimy o poprawienie ilo$ci w przedmiarze.

Odpowiedz
W przedmiarze robdt w poz. 1 odcinka nr 1 nalezy przyjac¢ dtugosé 0,329 km.

Pytanie nr 7

Przedmiar robét odcinek nr 1 poz. 20 - pobocza z KE.SM podaje 250,0 m'', pozycje
skladowe podaja 20.1 - 375 m", poz. 20.2 - 227,0 m". Na planie sytuacyjnym legenda
podaje powierzchnia utwardzonego pobocza - 486,49 m''. Prosimy o podanie
prawidlowej powierzchni pobocza.

Odpowiedz
W przedmiarze robét odcinka 1 w poz. 20 nalezy przyja¢ do wyceny powierzchnie 486,49 m .

Pytanie nr 8

Przedmiar robét odcinek nr 1 poz. 20 oraz odcinek 3 poz. 14 - pobocza z KE.SM podaje
grubos$¢ 10cm, na przekroju natomiast jest grubo$é 15cm, a w opisie technicznym
podano pobocze z KESM gr. 25c¢m. Jaka grubo$é poboczy przyjaé¢ do wyceny?
Odpowiedz

Do wyceny nalezy przyja¢ pobocza o grubosci 10 cm.

Pytanie nr 9

Przedmiar robét odcinek nr 1 poz. 18 -warstwa podbudowy z KE.SM pod zjazdy podaje
grubos$¢ 25¢m, opis techniczny natomiast podaje grubos¢ 20cm.

Odpowiedz

W przedmiarze robdt odcinka nr 1 w poz. 18 nalezy przyjaé¢ grubos$é 20 cm.



Pytanie nr 10

Odcinek nr 1 opis techniczny podaje pod konstrukejg zjazdow warstwe kruszywa
naturalnego gr. 10cm, ktérej to przedmiar nie uwzglednia. Czy nalezy uja¢ w wycenie
taka warstwe?

Odpowiedz

Do wyceny nie nalezy przyjmowaé w-wy z kruszywa naturalnego gr. 10 cm - btad w opisie
technicznym.

Pytanie nr 11

Odcinek nr 1 poz. 19 - nawierzchnia z kostki brukowej 8cm podaje kolor szary, opis
natomiast podaje kolor czerwony. Jaki kolor kostki przyjac¢ do wyceny?

Odpowiedz

Do wyceny nalezy przyja¢ kostke brukowa 8cm w kolorze czerwonym.

Pvtanie nr 12

Odcinek nr 1 element VII. Zjazd przedmiar podaje powierzchni¢ zjazdu 50 m ,
natomiast na planie sytuacyjnym legenda podaje 60,94 m''. Jaka powierzchni¢ przyjaé
do wyceny?

Odpowiedz

Powierzchnia podana w przedmiarze jest poprawna. Na planie sytuacyjnym pokazano
powierzchnig 2 zjazdoéw, a do kalkulacji przyjmujemy wykonanie zjazdu o pow. 50 m .

Pytanie 13

Odcinek nr 1 poz. 5 koryto pod poszerzenie jezdni gl. 35cm podaje powierzchnig¢ 493,5
m?, na planie legenda podaje - 457,53 m?. Ktéra powierzchnia jest prawidlowa?

Odpowiedz

W przedmiarze robdt odcinka nr 1 poz. 5 do wyceny nalezy przyja¢ powierzchnig 493.5 m .

Pytanie nr 14

Odcinek nr 1 poz. 7 koryto pod zjazd gl. 30cm podaje powierzchnig¢ 50,0 m?, na planie
legenda podaje - 60,94 m''. Ktéra powierzchnia jest prawidlowa?

Odpowiedz
Patrz na odpowiedz w pyt. 12.



Pvtanie nr 15

Odcinek nr 1 poz. 4 wywo6z gruzu z terenu rozbiérki podaje niewlasciwy obmiar tj.
124-0,3 - powinno by¢ zjazd 50%0,3. Prosimy o poprawienie ilo$ci.

Odpowiedz

Poprawny obmiar na odcinku nr 1 w poz. 4 to: 50%0.3 = 15 m?

Pytanie nr 16

Przedmiar robét odcinek nr 2 poz. 1 podaje 1,523 km, na planie sytuacyjnym legenda
podaje 152,3M. Prosimy o poprawienie ilo§ci w przedmiarze. ""

Odpowiedz
W przedmiarze robdt w poz. 1 odcinka nr 2 nalezy przyjaé¢ dtugosé¢ 0.152 km.

Pytanie nr 17

Przedmiar robét odcinek nr 2 poz. 14 pobocza z KESM podaje 204,225 m* , pozycja 2.1
konto pod pobocza podaje 228,45 m” Na planie sytuacyjnym legenda podaje
powierzchnia utwardzonego pobocza - 227,53 m’. Prosimy o 'podanie prawidlowej
powierzchni pobocza.

Odpowiedz
W przedmiarze robét odcinka nr 2 poz. 14 do wyceny nalezy przyja¢ powierzchnie 228.44 m?.

Pvtanie nr 18

Odcinek nr 2 przedmiar poz. 5 warstwa wyréwnawcza oraz SST 05.03.05b podaJe
grubo$¢ 8cm. Na powierzchni poszerzenia 198,17 * 0,08 daje objetos¢ 15,85 m’, aw
dokumentaCJl - przyblizone wyliczenie ilo$ci materialéw podano warstwa wyréwnujgca
5537m’. Z czego wynika réznica? Prosimy o podanie grubosci warstwy wyréwnujgcej
AC11W.

Odpowiedz :

Podana objetos¢ masy na w-we wyréwnawcza w ilosci 55,37 m obejmuje wykonanie
poszerzenia po zewngtrznej stronie tuku o gr. 8 cm jak réwniez jego korekte (podniesienie) po
wewnetrznej stronie tuku o wysokosci zmiennej od 14-25 cm

Pvtanie nr 19

Odcinek nr 1, 2 czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie do warstwy $cieralnej SMA 8
asfalt modyfikowany PMB lub zwykly 50/70?

Odpowiedz
Na wszystkich odcinkach do wa-wy Scieralnej SMA 8 nalezy zastosowaé zoodme z SST asfalt
drogowy 50/70.



Pvtanie nr 20

Odcinek nr 2 przedmiar robé6t poz. 11 fundamenty — prosimy o potwierdzenie iloSci i
podanie obmiaru.

Odpowiedz

Poz. 11 dotyczy wyceny murka oporowego z bloczkdéw betonowych. Doktadne posadowienie
bloczkoéw o wymiarach 14/24/38 pokazanych na rysunkach 2a i 2b oraz grubos$¢ mieszanki
mineralno-bitumicznej AC16 W do wbudowania pozwalaja na przyblizone wyliczenie
objetosci bloczkow tj. 117,43 mb di. posadowienia x 0,24 m szerokos¢ bloczka x 0,14 wys.
bloczka x 2 rzedy = 7,89 m . Znajac sumg objetosci bloczkow mozemy wyliczy¢ ilos$¢ sztuk tj.
7.89 m’/ (0,14x0,24x0,38) m® = 607 sztuk Moczkéw betonowych. . Dlatego tez w poz. 11
.Fundamenty" do kalkulacji nalezy przyjac¢ 7.89 m’ fundamentu z bloczkéw betonowych.

Pytanie nr 21

Przedmiar robot odcinek 1 podaje dwie warstwy: w. wyréwnawcza z betonu asfaltowego
AC16W oraz w. wigzaca z betonu asfaltowego AC11W dla KR1-2. W SST natomiast
wytluszczono wymagania dla AC11W. Czy na obie warstwy nalezy zastosowa¢ beton
asfaltowy AC1 IW?

Odpowiedz

Nalezy zastosowac zgodnie z projektem i przedmiarem dwie warstwy tj. w-wg wyréwnawcza
z betonu asfaltowego AC16W oraz w-we wiazaca z betonu asfaltowego AC11W zgodnie z
wymaganiami do kazdej z warstw.

Pvtanie nr 22

Przedmiar roboét odcinek 2 poz. 5 warstwa wyréwnawcza gr. 8cm AC16W - czy nalezy
wyceni¢ warstwe grubosci 8cm na powierzchni 198,17 m''? Czy zgodnie z projektem
wyréwnaé 55,37 m ?

Odpowiedz

Zgodnie z projektem nalezy wykona¢ warstwe wyréwnawcza wbudowujac do 55,37 m w celu
korekty zatamanego profilu tuku poziomego.




